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یکی از موضوعاتی که برای بنگاه‌های اقتصادی، مراکز 

خدماتی و شرکت‌ها حائز اهمیت بوده حضور در نمایشگاه‌ها، 

سمینار‌ها، کنفرانس‌ها و همایش‌هاست. این موضوع در 

سطح دنیا با اهداف چندبعدی همچون بازاریابی و فروش، 

برندینگ و اعتبارسازی، تحقیقات بازار، شبکه‌سازی )از طریق ملاقات حضوری 

با شرکای تجاری، توزیع‌کنندگان، تأمین‌کنندگان و سرمایه‌گذاران(، توسعه دانش 

و آگاهی فناوری‌ها و اطلاع از آخرین نوآوری‌های صنعت صورت می‌گیرد؛ اما 

 بدون هدف خاصی صورت 
ً
 با اهداف متفاوت و بعضا

ً
این موضوع در ایران ظاهرا

می‌گیرد. نمونه بارز آن، دورهمی فعالان یک صنعت و با حضور پررنگ بنگاه‌های 

اقتصادی شبه‌دولتی و بنگاه‌های وابسته به نهاد‌های عمومی است که اغلب بدون 

خروجی در معرفی محصول، جذب سرمایه‌گذاری، برندینگ خود، تبلیغات، 

پیدا کردن شرکای تجاری و بازار‌های صادراتی و... شروع و به اتمام می‌رسد. 

برای نمونه، به جای اینکه رویداد‌هایی که در حوزه‌های دریا، لجستیک، سواحل 

و سرمایه‌گذاری در مناطق آزاد برگزار شود صنعت بانک، بیمه و بورس حضور 

پررنگی در همایش‌ها و نمایشگاه‌های مناطق آزاد دارند. این رویداد‌ها به جای 

توجه به جذب شرکت‌های خارجی و حتی شرکت‌های ایرانی فعال در زنجیره 

یک صنعت، به دورهمی صرف بالادست صنایعی همچون فولاد و پتروشیمی 

و معادن تبدیل شده و به جای حضور هم‌زمان بنگاه‌های بزرگ در کنار بنگاه‌های 

کوچک و متوسط، بازهم در دورهمی فعالان صنعت در حوزه تخصصی و محدود 

خلاصه می‌شود. این نمایشگاه‌ها و همایش‌ها گرچه با حضور پرتعداد و تکراری 

 بدون خروجی ر‌ها شده و حتی 
ً
برخی از مسئولان هم برگزار می‌شود؛ اما معمولا

به‌لحاظ رسانه‌ای نیز توان به‌تصویرکشیدن بسیاری از توانمند‌های داخلی را نیز 

ندارد. انحصار رسانه‌ای و کانالیزه کردن مطالب و رپورتاژ غیرحرفه‌ای از مدیران 

به جای معرفی »ساخت ایران«، اصلی‌ترین ویژگی این همایش‌هاست. 

   67 رویداد در نمایشگاه بین‌المللی تهران 

از ابتدای سال 1404 تاکنون برخی رویداد‌ها برگزار شده و با رویداد‌هایی که قرار 

است برگزار شود، تعداد رویدادها‌ در این نمایشگاه تا انتهای سال به 67 رویداد 

خواهد رسید. مهم‌ترین رویداد سال جاری که تاکنون در نمایشگاه بین‌المللی 

تهران برگزار شده، هفتمین نمایشگاه بین‌المللی توانمندی‌های صادراتی جمهوری 

اسلامی ایران )iran expo( است. 

صنعت مالی، مبلمان، ساختمان، ماشین‌آلات، لجستیک، غلات و آرد و نان، 

کامپیوتر، لوازم‌خانگی، تجهیزات ورزشی، ایران متافو، ایران ژئو، تأسیسات 

آب و برق، ایران ساخت، صنعت خودرو و قطعه‌سازی، سرامیک و چینی، 

آسفالت و عایق‌ها، صنایع‌دستی، محیط‌زیست، فرش، کترینگ و آشپزخانه، 

کفش، لوله و اتصالات، نفت و گاز و پتروشیمی، فولاد و... تنها بخشی از 

نمایشگاه‌هایی هستند که در سال جاری یا برگزار شده یا تا انتهای سال قرار 

است برگزار شوند. 

   30 رویداد در شهر آفتاب 

نمایشگاه بین‌المللی شهر آفتاب، زیرمجموعه شهرداری تهران نیز یکی دیگر 

از برگزارکنندگان نمایشگاه در کشور است. بر اساس تقویم نمایشگاهی ارائه 

شده از سوی این مجموعه، شهر آفتاب امسال میزبان 30 نمایشگاه و رویداد 

است. صنعت دوخت، کفش، خودرو و قطعه‌سازی، سنگ‌های ساختمانی و 

معدنی، سفر، اکوتوریسم، آفرود، کمپینگ و ماجراجویی، چاپ و بسته‌بندی، 

ماشین‌آلات، یراق‌آلات و مواد اولیه صنایع چوب، پله برقی و آسانسور و... 

تنها بخشی از این نمایشگاه‌هاست. دام، طیور و لبنیات، جوش و برش و خانه 

و آشپزخانه و... از دیگر موضوعاتی هستند که امسال میزبان نمایشگاه شهر 

آفتاب هستند. 

   کیش‌گردی برای مدیران 

مرکز همایش‌ها و نمایشگاه‌های بین‌المللی کیش نیز سالانه میزبان برخی از 

رویدادها، همایش‌ها و کنفرانس‌هایی است که به‌ویژه در فصل پاییز، زمستان و 

 با طیف خاص 
ً
بهار برگزار می‌شوند. این همایش‌ها با عناوین مختلف و تقریبا

و تکراری هر ساله در جزیره کیش برگزار می‌شوند. یکی از آن‌ها، همایش و 

نمایشگاه کیش اینوکس )بانک و بورس و بیمه( است. همایش‌های دیگر نیز از 

هتل‌داران گرفته تا موضوعات مربوط به دریا را شامل می‌شود. 

بر اساس آمار‌ها، طی سال جاری 167 رویداد در مرکز همایش‌ها و نمایشگاه‌های 

بین‌المللی کیش رزرو شده که تاکنون بسیاری از آن‌ها برگزار شده و برخی دیگر نیز 

تا پایان سال برگزار خواهد شد. البته بسیاری از این رویداد‌ها مربوط به موضوعات 

اقتصادی نیست و بسیاری از آن‌ها موضوعات فرهنگی و هنری هستند. به این آمار‌ها 

باید نمایشگاه‌ها و همایش‌های برگزار شده در مشهد، شیراز، سالن همایش‌های 

بین‌المللی صداوسیما، مصلی تهران، مرکز همایش‌های بین‌المللی اجلاس 

سران تهران و... را نیز اضافه کنیم. مکان‌هایی که سالانه صد‌ها همایش، کنفرانس 

و نمایشگاه در آن‌ها برگزار می‌شود؛ اما خروجی آن چندان مشخص نیست. 

   خروجی این‌همه همایش کجاست؟ 

به گفته برخی از کارشناسان حوزه تبلیغات و برندینگ، برگزاری تعداد بالای 

همایش‌ها، نمایشگاه‌ها، کنفرانس‌ها و رویداد‌ها شرکتی در کشور فقط این‌ها 

نیست و تعداد زیادی از آن‌ها در سالن‌های کوچک‌تر، هتل‌ها و آمفی‌تئاترهای 

کوچک‌تر برگزار می‌شود و اگر این اعداد را به تعداد سالانه رویداد‌های تجاری 

اضافه کنیم، تعداد به ارقام قابل‌توجهی خواهد رسید. 

این موضوع در حوزه‌های علمی و پژوهشی نیز قابل‌تأمل است. بر اساس آمار‌های 

وب‌سایت همایش‌های ایران )symposia(، با وجود نوسانات قیمتی و تورم 

و جهش نرخ ارز و کاهش قدرت خرید مردم، تعداد کنفرانس‌های علمی در 

کشور از 93 مورد در سال 1384 به 1030 کنفرانس در سال 1403 رسید که 

رشدی بیش از 11 برابری را نشان می‌دهد. 

کارشناسان حوزه تبلیغات و برندینگ می‌گویند برگزاری برخی از رویداد‌های 

تجاری همچون رویداد‌های حوزه‌های علمی و پژوهشی با هدف روزمه‌سازی 

صورت می‌گیرد. به اعتقاد این کارشناسان برگزاری نمایشگاه‌ها، رویداد‌های 

تجاری، همایش‌ها و کنفرانس‌ها در جهان رواج داشته و دولت‌ها و بخش 

خصوصی از آن به‌عنوان معرفی محصول، جذب سرمایه‌گذاری، برندینگ 

خود، تبلیغات، پیداکردن شرکای تجاری و بازار‌های صادراتی و موضوعات 

دیگر استفاده می‌کنند؛ اما یکی از شروط حضور شرکت‌ها در این رویداد‌ها 

ارزیابی میزان دستیابی به این اهداف است. از این منظر، شاخص‌های مختلفی 

برای شرکت‌ها اعم از تعداد شرکت‌های خارجی حاضر در رویداد برای حضور 

بنگاه‌های اقتصادی مورد ارزیابی قرار می‌گیرد. براین‌اساس، خروجی این 

 دستیابی به اهداف مذکور بوده و بنگاه اقتصادی حداکثر 
ً
رویداد‌ها، معمولا

تلاش خود را برای تحقق این اهداف انجام می‌دهد. 

برعکس این موضوع، در ایران شرکت‌ها توجه چندانی به این موضوعات 

نداشته و اغلب رویداد‌ها به یک دورهمی خود فعالان صنعت تبدیل می‌شود. 

انعکاس رسانه‌ای این رویداد‌ها در دست برخی افراد بوده و اغلب موضوعات 

 رپورتاژ از عملکرد 
ً
کانالیزه شده و بدون هدف و بدون جهت خاصی، معمولا

مدیران بنگاه‌های اقتصادی است تا معرفی توانمندی‌های داخلی، معرفی 

محصولات جدید و معرفی فناوری‌های نوین. بر همین اساس، به دلیل اینکه 

اغلب رویداد‌ها به یک دورهمی خود فعالان صنعت تبدیل می‌شود، معرفی 

محصول، جذب سرمایه‌گذاری، برندینگ خود، تبلیغات، پیداکردن شرکای 

تجاری و بازار‌های صادراتی و... صورت نمی‌گیرد و خروجی این دورهمی، 

تقویت ساخت داخل نیست. 

سالانه ۲۰۰ تا ‌۳۰۰ نمایشگاه با کمترین بازده در شهرهای مختلف برگزار می‌شود

فوق تخصص‌های نمایشگاه‌های بی‌‌‌خاصیت
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روبه‌روی ساختمان بورس

ساختمان فرهیختگان، طبقه سوم

مأموریت 100 روزه برای خروج مؤسسه ملل از زیان سنگین 65 همتی 
معاون نظارت بانک مرکزی با تأکید براینکه زیان انباشته مؤسسه ملل 65 

هزار میلیارد تومان و نسبت کفایت سرمایه آن منفی 41 درصد است، گفت: 

»این هیئت موظف شده ظرف 100 روز برنامه اصلاحی اولیه و تا 6 ماه 

نقشه بازسازی کامل مؤسسه را اجرا کند. در ادامه مسیر اصلاح ساختار نظام 

بانکی کشور، بانک مرکزی با صدور دستور انتصاب »هیئت سرپرستی« 

 مرحله جدید احیای مؤسسات ناتراز را 
ً
برای مؤسسه اعتباری ملل، عملا

کلید زد. بر اساس اعلام بانک مرکزی، این اقدام بدون هیچ‌گونه وقفه‌ای در 

خدمات‌رسانی مؤسسه انجام شده و تمامی شعب همچنان به فعالیت روزمره 

خود برای مشتریان ادامه می‌دهند.« فرشاد محمدپور، معاون نظارت بانک 

مرکزی، در همین ارتباط اعلام کرد: »هیئت سرپرستی مستقر در مؤسسه ملل 

از امروز مسئولیت اجرایی اصلاحات را برعهده گرفته است.« وی با اشاره 

به اینکه ناترازی نقدینگی این مؤسسه به 45 هزار میلیارد تومان )45 همت( 

می‌رسد، افزود: »طبق حکم قانون و در چهارچوب برنامه اصلاحی بانک 

مرکزی برای مؤسسات ناتراز، هیئت سرپرستی باید برنامه 100 روزه برای 

اصلاح رویه‌ها و برنامه ۶ماهه عملیاتی برای بازگرداندن مؤسسه به وضعیت 

تراز مالی را تدوین و اجرا کند.« 

   تفاوت با بانک آینده

محمدپور با یادآوری اجرای طرح‌های مشابه در مؤسسه نور و بانک آینده گفت: 

»رویکرد بانک مرکزی اصلاح تدریجی است و در مواردی که امکان بازسازی 

وجود داشته باشد، فرایند گزیر )انحلال تدریجی( در اولویت نخواهد بود.« 

به گفته وی، در پرونده بانک آینده به دلیل عدم امکان اصلاح، مجوز بانک 

لغو شد؛ اما در مورد مؤسسه ملل، مدیریت تغییر کرده؛ ولی مجوز فعالیت 

پابرجاست و تمامی عملیات بانکی طبق روال پیشین ادامه دارد. معاون 

نظارت بانک مرکزی توضیح داد: »طی دو سال گذشته، برنامه اصلاحی ملل 

به هیئت‌مدیره این مؤسسه ابلاغ شده بود، اما در عمل هیچ اقدام مؤثری برای 

رفع ناترازی صورت نگرفت.« وی تصریح کرد: »با ادامه مدیریت پیشین، 

وضعیت مؤسسه رو به وخامت بود و احتمال می‌رفت در صورت عدم مداخله، 

به مرحله گزیر برسیم؛ ازاین‌رو بانک مرکزی به استناد ماده 30 قانون جدید، 

تصمیم به انتصاب هیئت سرپرستی گرفت تا اصلاحات واقعی آغاز شود.« 

کید کرد: »برخلاف بانک آینده، در مؤسسه ملل نه  محمدپور تأ

فعالیت‌های عملیاتی متوقف شده‌اند و نه مجوز لغو شده است؛ تنها 

مدیریت تغییر کرده و هیئت سرپرستی مسئول اجرای سیاست‌های 

اصلاحی بانک مرکزی است.« 

بر اساس اعلام رسمی، برنامه‌های بازسازی مؤسسه اعتباری ملل در قالب 

دوره‌های کوتاه‌مدت )100 روزه( و میان‌مدت )6 ماهه( با هدف کاهش 

زیان انباشته و بازگرداندن نسبت‌های مالی به محدوده استاندارد در دستور 

کار قرار گرفته است. بانک مرکزی تأکید کرده است که هیچ اختلالی در 

روند خدمت‌رسانی به مشتریان مؤسسه ایجاد نخواهد شد و امور روزانه 

به‌صورت عادی ادامه دارد. 

25 مأموریت لایحه بودجه سال 1405 اعلام شد
روز گذشته بخش‌نامه تهیه و تنظیم لایحه بودجه سال 1405 کل کشور با تأخیر 

توسط رئیس جمهور به کلیه دستگاه‌های اجرایی ابلاغ شد. در این بخشنامه 

آمده است: »با توجه به رویکرد‌ها و سیاست‌های کلان لایحه بودجه محور‌ها و 

سیاست‌های اجرایی زیر در فرایند تنظیم لایحه و برنامه‌های عملیاتی پیشنهادی 

دستگاه‌ها مورد توجه قرار گیرد: 

1. اجرای بودجه‌ریزی مبتنی بر عملکرد منطبق با بند )الف( ماده )18( 

قانون برنامه هفتم با هدف ارتقای کارآمدی و اثربخشی در تخصیص منابع 

و تغییر سازوکار نظارت بر دستگاه‌های اجرایی توأم با ظرفیت‌سازی و ارائه 

آموزش‌های لازم جهت پیاده‌سازی این روش در دستگاه‌های ارائه‌دهنده 

خدمت و محصول منتخبه؛

2. شناسایی و ساماندهی و واگذاری اموال غیر منقول مازاد دولتی به‌ویژه 

املاک کم‌بازده و پرهزینه دستگاه‌های اجرایی در چهارچوب ماده )16( قانون 

برنامه هفتم و تهیه استاندارد‌ها و دستورالعمل‌ها در خصوص فضا و اموال مورد 

نیاز دستگاه‌ها، رفع موانع موجود و تمرکززدایی و تفویض اختیار به استان‌ها 

با رویکرد سیاست‌گذاری و نظارت متمرکز بر نحوه اجرای بودجه و تفویض 

اختیار به مناطق و استقرار نظام نوین درآمد - هزینه استان‌ها در چهارچوب 

ماده 27 قانون برنامه هفتم پیشرفت؛

3. استقرار مدیریت به‌هم‌پیوسته منابع آب در قالب حوضه‌های آبریز همراه با 

ارتقای حکمرانی مطلوب و مدیریت بهینه مصرف آب و حفاظت و صیانت از 

منابع طبیعی و محیط زیست و ارتقای تاب‌آوری زیست بوم کشور؛

4 - رفع تدریجی ناترازی‌های انرژی با رویکرد توأمان افزایش تولید و عرضه و 

مدیریت مصرف آن با استفاده از سازوکار‌های غیرقیمتی و قیمتی متناسب با تورم 

میان‌مدت و تأمین مستمر انرژی برای واحد‌های اقتصادی و صنعتی موجود؛

5 - افزایش سهم شرکت‌های دانش‌بنیان در ایجاد ارزش افزوده به خصوص 

در حوزه ارتباطات و فناوری اطلاعات و توسعه زیرساخت‌های لازم با جلب 

مشارکت و سرمایه‌گذاری بخش خصوصی؛

6- بهسازی و نوسازی واحد‌های اقتصادی و صنعتی موجود با اولویت‌گذاری 

در تسهیلات بیمه‌ای مالی و غیرمالی با هدف حفظ توان صنعتی موجود کشور 

و ارائه کالا‌ها و خدمات پایه و ضروری در چهارچوب بند )ت( ماده )48( 

قانون برنامه هفتم و استفاده از ظرفیت‌های مرکز مبادله طلا و ارز برای حمایت 

از صادر‌کنندگان کالا و خدمات غیرنفتی و کاهش ناترازی ارزی کشور؛

7- حمایت از بازنشستگان و ارتقای خدمات درمانی بیمه پایه و تکمیلی 

و معیشتی آن‌ها؛

8- تداوم حمایت از معیشت طبقات پایین جامعه از طریق یارانه نقدی و یا 

کالابرگ الکترونیکی با رویکرد بازارایی مزایای اجتماعی؛

9- پایدارسازی تأمین مالی و اعطای یارانه‌های مستقیم و غیرمستقیم؛

10- اجرای برنامه تأمین کالا‌های اساسی از محل تولید داخلی و واردات 

متناسب با شرایط بازار و نیاز داخلی کشور و اصلاح سیاست‌های حمایتی 

در حوزه کالا‌های اساسی و زنجیره گندم، آرد و نان و دارو؛

11- جلب مشارکت‌های مردمی به‌ویژه در آموزش‌وپرورش با تمرکز بر 

عدالت آموزشی و رویکرد توأمان فضای آموزشی و کیفیت )آموزش توأم با 

شفافیت و پاسخگویی(؛

12- پیاده‌سازی برنامه ارتقای بهره‌وری در بخش‌های مختلف اقتصادی از 

طریق واحد‌های فناور شرکت‌های خصوصی و دانش‌بنیان در چهارچوب 

مفاد تبصره )2( ماده )3( قانون برنامه هفتم و برقراری نظام پرداخت عمومی 

متناسب با بهره‌وری و اثرگذاری در جامعه؛

13- بازنگری و اولویت‌بندی مصارف هزینه‌ای از جمله مصارف هزینه‌ای 

اجتناب‌ناپذیر به منظور ارتقای کارایی و کاهش هزینه‌ها و استفاده از ابزار‌های 

مناسب در جهت بهبود مستمر فرایند‌ها و ارتقای نظام مدیریت اجرایی؛

14- بازنگری در بودجه نهاد‌ها و برنامه‌های غیرضرور و موازی از طریق حذف 

یا ادغام آن‌ها به منظور کاهش هزینه‌ها و انتقال منابع آزادشده برای تأمین 

معیشت طبقات آسیب‌پذیر و محروم و زیرساخت‌های تأمین انرژی و آب؛

15- افزایش نسبت مالیات به تولید ناخالص داخلی و ارتقای عدالت و کارایی 

مالیاتی از طریق هوشمندسازی نظام مالیاتی و شفافیت مخارج مالیاتی دولت؛

16- ممنوعیت شروع طرح‌های جدید به جز در حوزه آب و انرژی و 

اولویت‌بندی طرح‌های تملک دارایی‌های سرمایه‌ای دستگاه‌ها و تعیین 

تکلیف طرح‌های نیمه‌تمام بر حسب فوریت ضرورت و اثربخشی 

اقتصادی و اجتماعی و درصد پیشرفت طرح‌ها با مشارکت دستگاه‌ها 

و استان‌ها و جلب مشارکت بخش خصوصی و تعاونی در تأمین مالی 

پروژه‌ها، به خصوص طرح‌های مؤثر در زنجیره ارزش فعالیت‌های 

صنعتی و اقتصادی کشور؛

17- استفاده حداکثری از منابع قرض‌الحسنه برای ازدواج و مسکن جوانان 

و کسب‌وکار‌های خرد و کوچک و معیشتی با اولویت مناطق کمتربرخوردار 

در چهارچوب مفاد مواد )6(، )50(، )80( و )81( قانون برنامه هفتم؛

18- حمایت هدفمند از مهارت‌افزایی با نگاه آمایش سرزمین و آمایش استانی 

در راستای کاهش نرخ بیکاری جوانان به‌ویژه دانشگاهی و متخصص با اجرای 

برنامه‌های فعال بازار کار و افزایش سهم اقتصاد دانش‌بنیان؛

19- انضباط‌بخشی تعهدات و تضامین دولت از طریق راه‌اندازی زیرسامانه‌های 

تعهدات بانکی و تعهدات فرادستگاهی، طراحی سازوکار اجرایی و تدوین 

آیین‌نامه صدور اوراق تضمین در جهت اجرای جزء )6( بند )ب( ماده )10( 

قانون برنامه هفتم و اصلاح فرایند صدور مجوز موافقت اصولی جهت بهره‌مندی 

از ظرفیت تسهیلات ماده )56( قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم بخشی 

از مقررات مالی دولت )1(؛

20- نظارت بر درآمد‌ها و هزینه‌های شرکت‌های دولتی و سایر شرکت‌های 

دریافت‌کننده کمک به منظور ارتقای بهره‌وری شرکت‌ها و کاهش کسری 

بودجه؛

21- واگذاری مدیریت یا ادغام شرکت‌های دولتی از طریق واگذاری مدیریت 

نه مالکیت به بخش خصوصی و نظارت مستقل و پایش عملکرد شرکت‌ها 

پس از واگذاری؛

22- هوشمندسازی نظام مدیریت مالی دولت و افزایش اثربخشی بودجه 

از طریق پرداخت‌های بودجه به صورت مستقیم به ذی‌نفع نهایی و کاهش 

رسوب پول در زنجیره‌های تأمین مرتبط با یارانه‌های دولت و تسویه اعتباری 

مابین اجزای زنجیره تأمین از طریق تخصیص بودجه در قالب اوراق گام؛

23- ساماندهی سامانه‌های اطلاعاتی موجود و ارتباط بین پایگاه‌های داده 

هم‌افزایی و جلوگیری از موازی‌کاری هم‌راستا با نیاز‌های اجرای سرشماری ثبتی 

مبنا در 1405 و ایجاد زیرساخت‌های مورد نیاز برای هوشمندسازی و دولت 

الکترونیک موضوع بند‌های »الف«، »ب« و »ت« ماده )107( قانون برنامه 

هفتم پیشرفت با تأکید بر جلوگیری از موازی‌کاری در تولید نقشه موضوع ماده 

)11( قانون احکام دائمی برنامه‌های توسعه کشور و اشتراک‌گذاری داده‌های 

تخصصی لازم برای توسعه زیرساخت مکانی کشور )SDI(؛

24- ارتقای توان دفاعی امنیتی و پدافند غیرعامل کشور و کاهش آسیب‌پذیری 

بخش‌های حیاتی با استفاده از مشارکت مردم در ظرفیت‌سازی ارتقای امنیت 

کشور و پیش‌بینی منابع مالی مورد نیاز آن؛

25- تقویت نظام نظارت ارزیابی و پاسخگویی در تمام سطوح اجرایی و 

به‌روزرسانی نظام طبقه‌بندی و ‌شناسه‌گذاری بودجه منطبق بر قوانین و احکام 

بالادستی به منظور جمع‌پذیری و ارتقای کیفیت.«


